

泌阳供电为钓鱼者筑牢安全屏障

3月11日,国网泌阳县供电公司组织运检部、各供电所对辖区内高低压线周边鱼塘开展专项巡视活动,多举措筑牢线下垂钓防线,防范杜绝高压线下垂钓触电伤

人事事故发生。

春季时节野外钓鱼者较多,该公司将防范垂钓触电事故作为当前安全重点工作之一,组织员工加强沿河涉塘线路巡查,及时劝止线下

垂钓行为。该公司全面检查辖区内河流、鱼塘附近电力线路的安全警示标识牌,同时,该公司加大宣传力度,向群众宣传电力线路下垂钩的危险性及电力设施保护知

识。目前,该公司已巡查全县范围内存在钓鱼触电风险的50余处鱼塘,安装、补装鱼塘警示牌39块,排查整改隐患20余处,及时制止线下垂钓5起。(王丽娟)

驻马店市蓝山四季小区手续不全 消防设施唱“空城计”



□东方今报·猛犸新闻记者 安海涛/文图

根据驻马店蓝山四季小区的业主在人民网地方领导留言板上投诉,驻马店蓝山四季小区房屋质量、管理等问题一直不断,业主与开发商和物业协商数次无果,向上反映,各部门相互推诿踢皮球,至今没有任何解决方案。业主反映该小区具体问题如下:

1.房屋基础浸水问题,小区多层建筑为砖混结构,自建房以来,每逢下雨季节地下室就存水,房屋基础浸泡在水中,影

响结构安全。找开发商协商,开发商采取一些治标不治本的方法,现基础依旧在水中浸泡,影响房屋质量,侵害人民生命安全。

2.小区规划绿化率40%,现开发商将绿化改为地上停车位,非法出卖,为逼迫业主们购买车位,组织社会人员把门,限制未购买车位业主进入小区,至今不让业主进入小区。

3.房屋结构渗水问题,房屋顶层屋面渗水,标准层外墙面渗水,此问题协商多次,依旧没能解决。

4.小区规划为八栋房子,现开发商在八号楼后违建房屋,业主举报后,主管部门出来做做样子,违建继续。

5.房屋合同已签将近一年,至今不给业主们开具发票,造成业主们不能缴纳契税等相关税费,影响办证进度。

6.小区交房必须缴纳燃气开口费、有线电视开口费等明令禁止的费用才给交钥匙。

7.小区消防设施不完善,各楼层没有消防器材,灭火器,消防箱里没有消防水带。

【调查】

蓝山小区为烂尾改造工程,手续不全,消防箱内无消防带



近日东方今报·猛犸新闻记者根据网友留言的内容到蓝山四季小区实地调查,蓝山四季小区位于驿城区交通路与薄山路西北角,开发商为驻马店久晟置业有限公司,建设单位为豫鑫建筑公司。项目占地约51亩,该小区从2014年左右开始陆续售房。截至目前,规划建设10栋楼750套住房(含两栋连体不同朝向临街楼),已经入住人员200余户。因该小区尚未完善有关手续,发票和产权证问题目

前还没有办法解决,只能等开发商依法依规在市住建、规划、土地等部门完善相关手续后才可以开具正式发票并协助办理产权证书。开发商收取燃气开口费的现行政策是:2014年驻发改办《关于废止部分价格(收费)审批事项的通知》(2014)164号,废止了供热管网设施配套费和燃气入户管网材料费的审批文件,从4月21日起,供热、燃气开口费(初装费)均停止收取。因该小区建设和出售时间较早,

在签订的售房协议中,明确约定了乙方(购房业主)缴纳的房款中不包括配套费用,契税、维修基金、天然气入网费、有线电视入网费等由甲方(开发方)按照规定标准向乙方代为征收。如果住户与开发商之间在缴纳标准、缴纳时间、计算方法上有分歧,应依据消费者权益保护的相关规定处理。记者在小区的楼道中检查了消防箱,在每个楼道中的消防箱中,都是空的,并不能使用。

【回应】

物业回应:为防消防带被窃,没安装消防带

记者来到该小区物业采访了解情况时,该物业办的一名工作人员告诉记者:“现在领导不在,可以留下联系方式,由领导给你们回电话。”两天后,记者收到了一个不愿透露姓名的电话告诉记者:“蓝山四季小区是驻马店市一个烂尾工程,由我们公司从政府手中接过来,政府允许我们边建边完善手续,至于消防问题,是因为消防箱内的消防带有人偷,为了防止被偷,所以我们都没有安装。”随后又质问道:“这些是归你们记者管吗,你们记者是报道正能量的,不能报道负能量的东西。”

关于此事的进展,本报将继续保持关注和报道。



正阳县公安局纪检监察组扎实推进干部廉政监督提醒系统建设工作

为深入贯彻落实全面从严治党治警要求,切实加强公安民警及广大公安民警、文职人员、辅警的监督管理,促进干部廉洁从警,正阳县驻县公安局纪检监察组精心谋划,强化措施,扎实推进干部廉政监督提醒系统建设,取得初步成效。

该驻局纪检监察组多方协调,在县公安局大楼调配3间办公用房,作为办公场所,抽调2名工作人员专职负责提醒办日常工作,接通专用网线,配齐电脑、投影仪、打印机、桌椅等办公设备。建立廉政档案,为干部精准“画像”,截止目前,已建立廉政档案850份,并结合公安工作实际,研究制定干部廉政监督提醒系统办公室工作职责、信息搜集和更新制度、信息分析评估制度、保密工作制度,制作牌匾,规范运行。(王艳 张鹏)

新蔡供电 加强鸟患治理 保线路安全

3月13日,国网新蔡县供电公司运维检修部组织开展配电网线路鸟巢治理专项活动,加强配电网线路巡视,切实降低因鸟患造成的配电网线路停电,保障电网安全运行。

近年来,由于自然环境的逐步改善和人们爱护鸟类意识的增强,鸟类数量也越来越多。有时鸟类会选择栖息在供电线路上,易造成线路污闪,该公司及时制订安全隐患治理方案,“技防”和“人防”双管齐下预防鸟害。明确责任,对排查到的线路及时清理,对暂时不能清理的进行缺陷登记,以备春季安全大检查时统一处理。发放电力设施保护联络卡,一旦发现鸟在杆塔上筑巢,及时与该所人员联系,在第一时间对鸟巢进行清理,形成了群防群治的合力。(裘倩 赵婧希)